Bản Kiểm tra Việc Dùng Ma túy số 5 của Trường Đại học Cơ Đốc giáo Texas (TCU Drug Screen 5, hoặc TCUDS 5)
Hướng dẫn cách Ghi điểm & Giải thích
Hướng dẫn cách Ghi điểmU. Bản Kiểm tra Việc Dùng Ma túy số 5 của TCU sẽ cho ra một tổng điểm số trong phạm vi từ 0 đến 11. Để tính tổng điểm số của Bản Kiểm tra Việc Dùng Ma túy số 5 của TCU:
1. Ghi 1 điểm cho mỗi câu trả lời “có” cho các câu hỏi từ 1 đến 9.
2. Đối với câu hỏi 10 và 11,
a. ghi 1 điểm nếu câu trả lời là “có” cho hoặc 10a hoặc 10b;
b. ghi 1 điểm nếu câu trả lời là “có” cho hoặc 11a hoặc 11b.
3. Cộng lại các điểm 1 từ các câu trả lời "có" cho các câu hỏi từ 1 đến 11, thành một tổng điểm số từ 0 đến 11.
4. Lưu ý: các câu hỏi từ 12 đến 17 không được tính vào tổng điểm số của TCUDS 5; chúng nhằm cung cấp thêm thông tin có thể hữu ích trong việc xác định phương hướng điều trị.
Giải thích Điểm số. Điểm số của Bản Kiểm tra Việc Dùng Ma túy số 5 của TCU được giải thích thể theo các tiêu chí của Cẩm nang Chẩn đoán và Thống kê Chứng rối loạn Tâm thần (DSM-5), và được dựa trên một chứng rối loạn duy nhất được đo trên thể liên tục từ nhẹ đến nặng như sau:

	Rối loạn nhẹ:
	2-3 điểm (có 2-3 triệu chứng)

	Rối loạn vừa phải:
	4-5 điểm (có 4-5 triệu chứng)

	Rối loạn nghiêm trọng:
	Từ 6 điểm trở lên (có từ 6 triệu chứng trở lên)



 (
Bản Kiểm tra Việc Dùng Ma túy số 5 của TCU có thể được sử dụng cho mục đích cá nhân, giáo dục, nghiên cứu và/hoặc thông tin.  Theo đây chúng tôi cho phép việc sao chép và phân phối các bản sao của biểu mẫu này để dùng cho mục đích giáo dục và thư viện phi lợi nhuận, với điều kiện chi phí phân phối bản sao phải bằng hoặc thấp hơn chi phí hiện tại, đồng thời mỗi bản sao phải ghi rõ thông tin về tác giả, nguồn và bản
 
quyền.
Không ai được phép sao chép, tải xuống, lưu trữ trong hệ thống truy hồi, hoặc tái phân phối bất cứ tài liệu nào cho bất cứ mục đích thương mại nào mà không có sự cho phép bằng văn bản của Trường Đại học Cơ Đốc giáo Texas (Texas Christian University). Để tìm hiểu thêm về Bản Kiểm tra Việc Dùng Ma túy số 5 của TCU, vui lòng liên hệ:
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)
Lưu ý: Chúng tôi hiện đang thu thập dữ liệu để xác định các đặc tính tâm lý cho Bản Kiểm tra Việc Dùng Ma túy số 5 của TCU.
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